

赌博机加摄像头,网络赌场开张

赌客用手机直播就可下注,历下警方消防安全检查查出隐形赌场

本报记者 尉伟

防盗门长期关闭 凌晨时分却人声嘈杂

10月中旬,历下公安科院路派出所社区民警刘传杰、消防专管民警张伟在对辖区环山路某写字楼进行安全检查的过程中,发现该写字楼二层的出租屋内情况异常。“这个出租屋是张某于2017年9月份租赁的,门口却无任何标志,防盗门也长期关闭。”历下公安科院路派出所副所长李德金告诉记者。但民警却发现里面人员活动频繁、声音嘈杂,“而且多集中在下午至凌晨时分”。

经过进一步调查,民警怀疑该出租屋很可能是一个赌博场所。“我们发现其房间内放着多台类似赌博性质的游戏机,每个上面还安装有摄像头。”历下公安科院路派出所副所长吕志璞介绍。

10月21日下午,历下公安科院路派出所民警在分局治安大队二中队、网警大队的配合下进入该出租屋内突查。果然,这是一个极其隐蔽的“网络赌场”。

“整个出租屋一共三四十平米,分一大一小两个房间。”李德金告诉记者。小房间系赌场工作人员吃饭、睡觉的地方,大房间则用于赌博,摆放着八台名称不同的赌博机。值得一提的是,与以往赌场不同,民警当场除抓获了涉嫌开设赌场的张某及为赌博提供条件的两名工作人员外,现场没有发现一个赌客。

网上招揽生意 几分钟能输几百块钱

难道赌客们都遁地而逃了?“其实,

先花钱购置赌博机器,然后再挨个加装上网络摄像头,赌客不用到场只需通过手机与网络摄像头相连就可以即时直播、买分下注。一男子张某就把这样一个“网络赌场”藏身于环山路附近某写字楼内。不过,机关算尽的张某还是被细心民警发现了破绽。10月30日,记者从历下警方获悉,科院路派出所所在分局治安大队二中队、网警大队配合下捣毁了这一个“网络赌场”。据了解,这也是历下警方在辖区破获的首起利用网络摄像头开设如此赌场的案件。



每个赌博机上都加装了一个网络摄像头。 济南历下公安分局供图

玄机就在赌博机屏幕上方安装的摄像头。”吕志璞“揭秘”:每个赌博机上安装的是一个网络摄像头,张某只需把网络摄像头的二维码发给赌客,赌客不用到场,只需通过手机就能与该摄像头相连,并即时监控到赌博机屏幕上的信息。

原来,今年二十来岁的张某是一名外地来济的打工仔,平时就喜欢玩一些赌博性质的游戏机。后来一次偶然的机,张某接触到网络摄像头后,觉得可以将两者结合起来开设网上赌场,这样

既安全、成本又低。于是,张某一边租赁房间,一边购置了赌博机和网络摄像头,还招聘来了工作人员。

这个赌场是怎么操作的呢?记者看到:民警现场缴获的八台赌博机都是数字型的,每台都是“所上分数”“中奖分数”以及“充值钱数”三个显示栏。

“一般,中间大屏显示三个一样的数字就算是中奖。”李德金说。张某大多先是通过网络招揽顾客。对方网络转账后,可以根据张某发出的信息将自己的

手机与现场一台赌博机上的网络摄像头相连进行网络直播,让赌客不用到场也似乎身临其境,“赌客一块钱可以兑换游戏机上的七分,而工作人员所需要做的,就是根据张某的指示,每局按一下开始按钮,机器就会自动运转”。

“如果赌客赢了或游戏分有剩余,张某要么替对方存着,要么按照7:1的比例兑换成钱退还给对方。”不过,民警事后得知:不少赌客都是选择继续玩下去,其结果也可想而知,“这种赌博游戏每局时间短、频率高,几分钟几百元钱就进去了”。

涉案金额30多万 奖品从没有兑出去

据张某向民警交代,为了吸引赌客买分下注,他们还规定其游戏分若累积至几万就能兑奖,奖品有苹果8、iPad、相机等。而据民警了解,兑奖者几乎没有,大部分都是越陷越深。

经查,从2017年9月开始,张某在环山路附近某写字楼二楼一出租屋内开设此赌场,涉案金额三十多万元。

吕志璞说,由于这类网上赌场不用开门迎客,赌客不需要到场,其占地小、人员少,很难引人注目,具有很大的隐蔽性。据了解,这也是历下警方首次在辖区内破获的利用网络摄像头开设网上赌场的案件。

不过,张某虽然机关算尽,但还是被细心民警发现了破绽,继而一举将这个网上赌场捣毁。

目前,张某也因涉嫌开设赌场被历下警方刑事拘留,而在赌场内打工的两人也因涉嫌为赌博提供条件而被历下警方依法行政拘留。

送出教育“红包”,办好每所学校

济南市教育局:做到群众有所呼,教育有所应

本报记者 李飞 通讯员 蔺刚

全力推进解决大班额问题 确保年底前完成规划任务

“党的十九大报告把教育放到优先发展的位置,明确了推动中国教育事业未来发展的思路与方向,给了我们前进的目标和动力。全市教育系统要认真贯彻党的十九大的重大决策部署,做到群众有所呼,教育有所应,主动回应人民群众对教育的新期待。”市教育局党委书记、局长王品木主持会议并讲话。

王品木表示,要主动化解人们想“上好学”与当下教育发展不均衡不充分之间的矛盾,以高度的责任心和使命感,全面贯彻落实党的十九大对教育工作的新要求,聚焦发力,重点突破,奋力啃下当前面临的教育资源不足矛盾凸显、区域间教育均衡水平有待提高、教育质量距离百姓的需求仍有差距等“硬骨头”。“送出增加教育资源有效供给、推进教育均衡协调发展、提升教育质量、提高教育服务能力等连串教育‘红包’,努力办好每一所学校,努力让每一个孩子都能享有公平而有质量的教育。”

在教育资源供给方面,进一步加大教育投入,全力推进解决大班额问题,确保年底前完成规划任务;继续推进“全面改薄”,进一步缩小城乡、校际之间的办学差距;积极应对“二孩政策”、落户政策及城镇化进程加快等带来的适龄儿童大量增加的状况。《济南市中心城区基础教育设施三年建设规划》正在编制,拟出台《济南市中心城区教育

10月30日下午,济南市教育局召开党委扩大会议,传达学习党的十九大精神。市教育局党委书记、局长王品木表示,全市教育系统要全面贯彻落实党的十九大对教育工作的新要求,送出增加教育资源有效供给、推进教育均衡协调发展、提升教育质量、提高教育服务能力等连串教育“红包”,努力办好每一所学校,努力让每一个孩子都能享有公平而有质量的教育。



济南校园里快乐的师生。 济南市教育局供图

资源优化配置实施意见》,从政策、规划、建设、制度、保障等多方面全方位调整完善工作机制,设置教育卡口,统筹解决当前中心城区教育资源配置遗留问题,并在今后的城市规划建设中不欠新账,确保教育资源有效供给满足城市发展的需要。

在教育均衡协调发展方面,要进一步优化教育结构。巩固学前教育发展成

果,到2020年,学前教育三年入园率达到95.5%,全市70%以上幼儿园达到省定基本办园条件标准,贫困、偏远山区及留守儿童入园条件得到保障。推进义务教育均衡发展,加快城乡教育一体化发展,实现城乡、区域、校际间公共教育资源均衡配置。推动普通高中特色多样化发展,深化高中教学模式改革,全面推行选课走班。

改革高中阶段学校招生录取方式 年底前完成校长职级制改革

王品木表示,在提升教育质量方面,深化教育综合改革,进一步落实立德树人这一教育的根本任务。

推进基础教育综合改革,深化课程改革,实施课程改革实验学校创建工作,推进学校体育美育教学改革,努力提高学生体质健康水平和人文素养。深化考试招生制度改革,进一步落实义务教育免试就近入学制度。改革高中阶段学校招生录取方式,完善并尽快发布2018年初中学生毕业评价及学业水平考试(中考)实施意见,靠制度引领初中学校健康发展和高中学校特色化多样化发展。

加快实施“领航学校、特色学校、新优学校”创建行动,通过差异化的发展定位和目标任务,引导所有学校将教育工作重心从“量”的增加转移到“质”的提升。到2020年,市级层面将遴选、培育、创建三类学校150所,覆盖全市基础教育20%的学校,通过创建行动让每一所学校发生真实的改变和质量提升,最终实现办好百姓家门口每一所学校的目标。

加快建立现代教育管理体制,稳步推进教育管、办、评分离,逐步实现政府管教育、学校办教育、社会评教育,依法落实各级各类学校办学自主权,年底前全面完成中小学校长职级制改革和教师县管校聘改革。

“不断强化教育的社会服务功能,进一步完善中小学午间配餐、课后服务长效机制,做有温度的济南教育。”王品木说。